

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
Муниципальное бюджетное учреждение культуры городского округа Самара
«Дом культуры «Победа»
(МБУК г.о. Самара «ДК «Победа»)

РОССИЯ, 443009, г. САМАРА, пр. КИРОВА, 72А
тел./факс: (846) 995-42-44 тел.: (846) 995-42-60, 995-42-40 e-mail:
dkpobeda.sam@yandex.ru

Протокол № 24
от 29.03.2021 г.

**Заседание комиссии по противодействию коррупции в сфере деятельности
МБУК г.о. Самара «ДК «Победа»**

Председатель – Рева С.В. директор МБУК г.о. Самара «ДК «Победа»
Секретарь – Жуйкова А.В. секретарь руководителя

Присутствовали 6 членов Комиссии:

Ефименко Н.А. –заместитель директора, заместитель председателя Комиссии
Шаламберидзе Е.Н. – главный бухгалтер
Бадер А.О. – заместитель директора
Виттих Е.В. – методист второй категории
Милохова О.В. – художественный руководитель
Романова О.В. – юрисконсульт

Повестка дня:

1. Принять нового члена комиссии методиста второй категории – Виттих Е.В.
2. Выступление Шаламберидзе Е.Н. о системе начисления заработной платы, премиальных начислений и иных поощрительных выплат.
3. Выступление Жуйковой А.В. с мониторингом публикаций в средствах массовой информации о реализации антикоррупционной политики на территории Самарской области и Российской Федерации.
4. Выступление Жуйковой А.В. с информацией о изменениях законодательства регламентирующих вопросы предупреждения и противодействия коррупции.

По первому вопросу слушали: Реву С.В.

Предлагаю принять новым членом комиссии методиста второй категории - Виттих Е.В.

Решили: Единогласно принять новым членом комиссии методиста второй категории – Виттих Е.В.

По второму вопросу слушали:

Шаламберидзе Е.Н.

В учреждении работникам устанавливается должностной оклад за месяц. Доплаты, надбавки, премии устанавливаются на основании приказа руководителя в соответствии с действующим Трудовым законодательством и действующем Положением об оплате труда в учреждении.

Оплата производится пропорционально фактически отработанному времени.

Заработная плата выплачивается не реже чем два раза в месяц: аванс за первую половину месяца выплачивается 25 числа текущего месяца, окончательный расчет за вторую половину месяца 10 числа месяца, следующего за расчетным.

За время отпуска заработная плата выплачивается не позднее, чем за три дня до начала отпуска.

При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня.

Заработная плата перечисляется на пластиковые карты «Альфа банк».

Решили: Принять информацию докладчика к сведению.

По третьему вопросу слушали: Жуйкову А.В.

Администрация городского округа Самара на официальном сайте разместила «Отчёт об исполнении за I квартал 2021 года Плана мероприятий по противодействию коррупции в городском округе Самара на 2021-2024 годы» в данном документе подробно описаны предпринимаемые действия по предупреждению коррупционных правонарушений. Ознакомиться с документом можно на официальном сайте <https://www.samadm.ru/> (путь: структура власти-противодействие коррупции-антикоррупционная политика)

Решили: Принять информацию докладчика к сведению.

По четвертому вопросу слушали: Жуйкову А.В.

Ознакомьтесь с Законом № 16-ФЗ от 24.02.2021г. «О Внесении изменений в статьи 201 и 285 Уголовного Кодекса Российской Федерации», в котором говорится о том, что Расширен круг должностных лиц, которые могут быть привлечены к уголовной ответственности за преступления коррупционной направленности

А так же с Приказом Генпрокуратуры России № 6 от 14.01.2021г. "Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства в сфере закупок" в котором говорится о том, что Прокуратура усилит надзор за законностью нормативных правовых актов в сфере закупок, в том числе за их соответствием законодательству о противодействии коррупции.

Решили: Принять информацию докладчика к сведению.

Председатель Комиссии

Секретарь Комиссии



Рева

Рева С.В.

Жуйкова

Жуйкова А.В.